
Участь ПП "КОНТАКТ" в Міжнародній спеціалізованій виставці "ВИДОБУТОК И ОБРОБКА КАМЕНЮ"

  

Приватне підприємство «КОНТАКТ», як один з лідерів каменеобробної галузі України,
восени брало участь в Міжнародному форумі «Індустрія Каменя» і в Міжнародній
спеціалізованій виставці "ВИДОБУТОК І ОБРОБКА КАМЕНЯ" яка проходила 16-18
жовтня 2012 року в Міжнародному виставковому центрі, Броварський проспект, 15, Київ,
Україна( http://expo.ucci.org.ua/member/id.2313/lang.1/eid.1138/ ).
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Метою даної виставки було надати можливість підприємствам, що працюють у сфері
обробки природного каменя, показати ширшій аудиторії лінію своєї продукції, знайти
клієнтів і партнерів. Наше підприємство ЧП «Контакт» представляло свою продукцію в
двох напрямах:  Перший напрям – це вироби з натурального каменя (плитка, столешніци,
підвіконня, бордюри, рівні, камінні портали, скульптури і так далі) з імпортних і
вітчизняних гранітів, лабрадориту, габро, мраморів, з якими ми працюємо.

  

Перший напрямок - це вироби з натурального каменю (плитка, стільниці, підвіконня,
бордюри, сходинки, камінні портали, скульптури і т.д.) з імпортних та вітчизняних
гранітів, лабрадоритів, габро, мармурів, з якими ми працюємо.

Другим же напрямком є  устаткування, інструменти, і комплектуючі для роботи з
природним каменем - так як ми є представниками кількох провідних виробників якісної
продукції з Китаю.

  

  

Такі виставки відкривають широкі можливості, як підприємствам-виробникам, так і
клієнтам, краще представити і вивчити природний камінь і сферу його застосування для
внутрішнього і зовнішнього дизайну.

Приватне підприємство «КОНТАКТ» отримало нагороду у вигляді Диплома
Міжнародного форуму «Індустрія Каменя». І наш стенд був найбільш інформативним за
кількістю зразків і продукції на виставці.

  

 2 / 3



Участь ПП "КОНТАКТ" в Міжнародній спеціалізованій виставці "ВИДОБУТОК И ОБРОБКА КАМЕНЮ"

  У результаті ми знайшли багато нових потенційних замовників на нашу продукцію, значнорозширили клієнтську базу та отримали високі оцінки від старих замовників і навіть відконкурентів.
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